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НАЦИОНАЛЬНЫЙ БАНК 
РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН 
П Р Е С С - Р Е Л И З №23 

16 сентября 2009 года 
 

об опубликовании газетой «Время» 
официального опровержения сведений, 

изложенных в статье «Чье чутье?» 1 апреля 
2009 года в газете «Время» № 46 (819) 

 
 
 
 

16 сентября 2009 года в газете «Время» № 137 (910) опубликовано 
официальное опровержение сведений, изложенных в статье «Чье чутье?» 1 апреля 
2009 года в газете «Время» № 46 (819). 

Напомним, что 1 апреля 2009 года в газете «Время» № 46 (819) была 
опубликована статья Алексея Коновалова «Чье чутье?», порочащая деловую 
репутацию Национального Банка Казахстана и его Председателя - Марченко Г.А. 

Национальный Банк Республики Казахстан предпринял попытки 
досудебного урегулирования данного вопроса и требовал опубликования 
опровержения, однако, опровержение опубликовано не было, после чего 
Национальный Банк Республики Казахстан обратился в суд с иском о защите 
деловой репутации и возмещении морального вреда.  

30 июня 2009 года Жетысуский районный суд города Алматы вынес решение 
и признал несоответствующими действительности и порочащими деловую 
репутацию Национального Банка и его руководителя Марченко Г.А., сведения, 
опубликованные газетой «Время» в номере № 46 (819) от 1 апреля 2009 года в 
статье Коновалова А. «Чье чутье?», обязал опубликовать официальное 
опровержение не соответствующих действительности сведений, а также взыскал с 
редакции газеты «Время» и с автора статьи Коновалова А. компенсацию  
морального вреда.  

При рассмотрении данного дела в Алматинском городском суде в связи с 
подачей апелляционной жалобы газетой «Время», Национальный Банк Республики 
Казахстан по-прежнему требовал опубликования опровержения сведений, не 
соответствующих действительности, однако, не настаивал на возмещении 
морального вреда и пожелал мирного урегулирования данного спора. 

15 сентября 2009 года между Национальным Банком Казахстана и редакцией 
газеты «Время» заключено мировое соглашение.  

Редакция газеты «Время» принесла официальные искренние извинения 
Национальному Банку Республики Казахстан и его Председателю Марченко Г.А.  
за публикацию в статье «Чье чутье?» сведений, не соответствующих 
действительности, касающихся распространения информации, связанной с 
девальвацией.  
 

 
 
 
 


